Лабораторная работа № 3.
«Измерение ускорения свободного падения».
Цель: Измерить ускорение свободного падения с помощью маятника. Сделать вывод о совпадении  полученного результата со справочным значением.
Оборудование: штатив, шарик на нити, динамометр, секундомер, линейка.
Ход работы.
1) Подвесьте шарик на нити с помощью штатива.
2) Толчком отклоните шарик от положения равновесия. 
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4) Измерьте время t, за которое маятник совершает не менее 20 колебаний (одно колебание – это отклонение в обе стороны от положения равновесия).

5) Измерьте длину подвеса шарика l.
6) Используя формулу периода колебаний математического маятника, рассчитайте  ускорение свободного падения:

Т = 2.π.            l       ;     Т = _t _  ;   _t _  =  2.π.           l       ;  _t2   =  4.π2. l          
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          ( π2 можно принять равным 10).

7) Результаты занесите в таблицу: 

	Длина подвеса l, м
	Число колебаний n
	Время колебаний t, с
	Ускорение свободного падения g, м/с2

	
	
	
	


8) Сделайте вывод.
